



KIVONAT

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 2018. 01. 22.-én 17.00 órakor megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

1/2018.(01.22.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság 12 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el.

- 1./ Az Újpesten működő, közbiztonságban szerepet játszó, hivatásos és civil szervezetek elmúlt időszakot érintő beszámolója.
- 2./ Javaslat az Erzsébet utca menti telkek és Káposztásmegyeri Evangélikus templom UKVSZ eseti módosítására.
- 3./ Döntés Újpest Kertváros KÉSZ területére a parkolóhely-létesítési kötelezettség megválthatóságának feltételeit meghatározó közterületi parkolásról szóló rendelet tervezetével kapcsolatban.

2/2018 (01.22.) VVB határozat

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság az Újpest közbiztonságában meghatározó szerepet játszó hivatásos és civil szervezetek elmúlt időszakra vonatkozó beszámolóit meghallgatta, és az elhangzott beszámolókat elfogadta.

3/2018 (01.22.) VVB határozat

A Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta Újpest Kertváros KÉSZ területére a parkolóhely-létesítési kötelezettség megválthatóságának feltételeit meghatározó közterületi parkolásról szóló rendelet tervezetének előterjesztését, és a hozzátartozó a közterületi parkolásról szóló ÖKT rendelet-tervezetet, az abban foglaltakkal egyetért és javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet megalkotását. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Felelős: bizottság elnöke
Határidő: 2018. 01. 25.

4/2018 (01.22.) VVB határozat

Bizottság a polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta a „Javaslat Erzsébet utca menti telkek és Káposztásmegyeri Evangélikus templom UKVSZ eseti módosítására” előterjesztést és a mellékelt UKVSZ eseti módosítás – alátámasztó munkarészek / jóváhagyandó munkarészek mellékleteit, az abban foglaltakkal egyetért és javasolja a Képviselő-testületnek a véleményeztetési eljárás lezárását a partnerségi vélemények ismeretében. Javasolja felkérni a Polgármestert a döntés dokumentálására és közzétételére, valamint az Állami Főépítész végső szakmai véleményének megkérésére. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Bata Kálmánné
bizottsági titkár